



REFERAT

Møte:
Samarbeidsforum Nordland, og vara

Dato:
18.03.2024

Møteleder:
Eirik Arntsen

Referent:
Vibeke Mæhlum

Til stede:
Mona Haugli, Kåre Johan Råbakk, Julie Lysberg, Monica Tårstad, Torun Pedersen, Elisabeth Thilemann, Anita Karlsen, Kristin Rørnes (vara), NordU: Marina Y Prilutskaya, Elin Børve, Eirik Arntsen og Vibeke Mæhlum

Meldt fravær:
Inger Lise B. Hansen, PBL, Liv Inger Grandemo

Saksliste

SAK NR	TEMA	TID	VEDL.	TYPE	ANSVAR
6 - 24	Innstilling regional ordning - Innstillingen vedtatt				
7- 24	Innstilling desentralisert ordning - Innstillingen vedtatt				
8- 24	Innstilling kompetanseløftet - Innstilling vedtatt				
9 -24	Samling 18.-19.09 - Plangruppe: medlemmer ønskes - Tema blant annet: <ul style="list-style-type: none">• Behovsmeldinger 2025• NOU: Kan komme endringer: sammensetning samarbeidsforum, langsiktig plan				SFNO
10- 24	Diverse: <ul style="list-style-type: none">- Protokoll offentlig 18.03.- Tildelingsbrev sendes ut fra uke 15 - Neste møte: 15 mai teams, evaluering tildeling - Samarbeidsforum: Sammensetning, endringer med ny organisering på bakgrunn av endringer fra NOU				